
六年级数学结业质量普查

（时间：80分钟   满分100分）

	题号
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	二
	三
	四
	五
	六
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直接写出得数（8%）
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二、巧解“密码”（4%）
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三、用你喜欢的的方法计算(12%)
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四、填一填(30%)

1．2006年1--8月，晋江全市财政总收入累计完成315900万元，改写万以亿为单位是（        ），省略亿后面的尾数是（         ）亿。

2．把
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化成最简整数比是（        ），比值是（            ）。

3．一辆“宝马”车从晋江驶往福州，平均每小时行80千米，行b小时后还距福州40千米，用含有字母的式子表示晋江到福州共有（          ）千米，轿车从晋江到福州共需要（        ）小时。

4．2．06平方米=（      ）平方米（      ）平方分米    

(         )升=10升80毫升    
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小时=（     ）分  

30欧元币=（        ）元人民币（按:1欧元币=10．25元人民币计算）

5 ．地图上1厘米的线段表示实际距离50千米，这幅地图的比例尺是（       ）。
6 ．小雨将20000人民币存入银行定期3年,如果年利率是2.5%,国家新规定不用纳利息税,到期后,她可得利息(         )元。

7．16的
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是（       ）。     （         ）的
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是16。

8．一项工程，甲独做要20天完成，乙独做要30天完成，两人合做（       ）天完成。

9．一个棱长为9分米的正方体，它的体积是（           ）平方分米。

10．有含盐率为15%的盐水30千克，根据需要，要使盐水的含盐率变为25%，那么，我们可以加盐（         ）千克。

五、选一选（14%）

1．请你估算一下，（       ）接近你的年龄。

A．600分  

 B．600时



C．600星期


D．600月

2．学校订阅《小学生周报》的金额和份数（         ）

A．成正比例 

 B．成反比例


C．不成比例



3．一瓶牛奶，爸爸喝了整瓶的
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，小红喝了剩下的
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。（       ）喝得多。

A．爸爸 


 B．小红



C．无法比较



4．在1900年、1992年、2008年中一共有（       ）个闰年。

A．1  




B．2




C．3

5．要想直观反映一个病人的体温变化情况，一般宜画（        ）统计图。

A．折线 



B．条形



C．扇形

6．下列说法中正确的是（       ）

A．一条直线长50m  



B．平行四边形是轴对称图形



C．3.496保留两位小数是3.49 
D．
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和5：4可以组成比例

7．如果5※2=5×（2+2）  6※4=6×（4+2）那么，7※3等于（       ）

A．35  


B．21


C．42

六、操作应用（2%+3%）

 右面是一张长方形的纸，长4厘米，宽2厘米。

请你在右边张纸上画一个最大的圆。并在圆上用字母

标出圆心、半径和直径。

求这个圆的面积。

七、解决问题 （27%）

  1．只列式不计算。

（1）希望小学六年级学生某天到校130人，病假2人，求出勤率。
列式：                               。

小青看一本260页的故事书，前3天每天看20页，如果剩下的每天看25页，还要几天看完？　 

列式：                               。

（3）笑笑家要有地砖铺客厅，如果有面积是16平方分米的方砖铺要150块，如果有面积25平方分米的方砖铺。需要多少块？（有比例知识解答）

解：设需要Ｘ块。



方程：                               。

（4）六年级学生做泥人玩具，一班48人，共做266个；二班50人共做292个；三班47人，每人做6个。这三个班平均每班做多少个？

列式：                               。

2．江滨公园2005年“五一”劳动节的游客有2.5万人，2006年“五一”劳动节的游客是2005年的1.2倍还多0.8万人，这两年的“五一”劳动节一共有多少游客游江滨公园？

3．一件上衣以240元的标价卖出后，刚好赚了20%。这件上衣的本钱是多少元？

4．泉南立交桥工程队三周修一条1200米长的路，第一周和第二周修了全长的
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，第二周和第三周修了700米，第二周修了多少米？

5.选做题（下面两题，只要你任选一道题解答就行）

（1）右图是一块长方形的铁皮，如图刚好能做

做成一个圆柱形油桶，（接头处忽略不计）。

求这个油桶的容积。






   










           

8．28分米

（2）小方桌的边长是1米,把它的四边撑开就成了一张圆桌(如下图)求圆桌的面积。
我选择第         小题，解答如下：


学校              姓名                准考证号               


------------------------------------------------------------密   封    线-----------------------------------------------------------------------------------------









3

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567905.unknown

_1234567906.unknown

_1234567907.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

